يبدأ التسجيل من تاريخ نشر إعلان الدعوة وينتهي  يوم الأربعاء الموافق 30/11/2022
 للاطلاع على على رسالة الدعوة وجدول أعمال الاجتماع اضغط هنا 
التسجيل للمشاركة شخصياً أو توكيل مساهم اخر:
    -المساهمون الأفراد (الحضور بالأصالة)  
    -ممثلو الشركات (الحضور بالأصالة): يتوجب ارفاق كتاب موقع ومختوم من الشركة أو استخدام النموذج المرفق هنا، صورة عن هوية الأحوال المدنية او جواز السفر، البريد الالكتروني ورقم موبايل الممثل وارسالها عبر البريد الالكتروني
(amin-sabri@medgulf.com.jo)
 بعد إتمام عملية التسجيل يمكنك إرسال اية اسئلة او ملاحظات حول بنود جدول الأعمال والحصول على كلمة السر  واسم المستخدم لرابط الاجتماع إلى البريد الالكتروني (amin-sabri@medgulf.com.jo) 
ستقوم شركة المتوسط والخليج للتأمين-الاردن، وبعد التحقق من أسماء المساهمين والمفوضين عنهم والوثائق المقدمة وعدد الأسهم المملوكة لكل منهم، بما يلي:
ولضمان قانونية وصحة الاجتماع الالكتروني قد نطلب من الراغبين في التصويت ابراز بطاقة الاحوال المدنية او جواز السفر الخاص بهم بصورة واضحة على شاشة الوسيلة الالكترونية المستخدمة في التواصل.
· يرجى من السادة المساهمين توجيه أسئلتهم واستفساراتهم إلكترونياً قبل التاريخ المحدد للاجتماع من خلال ارسالها إلى البريد الإلكتروني(amin-sabri@medgulf.com.jo)  ليصار إلى الرد عليها وذلك عملاً بأحكام البند خامساً/ج من الإجراءات الصادرة عن معالي وزير الصناعة والتجارة والتموين، علماً بأن المساهم الذي يحمل أسهما لا تقل عن 10% من الأسهم الممثلة بالاجتماع يحق له طرح الأسئلة والاستفسارات خلال الاجتماع سنداً للبند خامساً/ط من ذات الإجراءات المشار إليها أعلاه.
· يتم  التصويت على بنود جدول الأعمال عند فتح باب التصويت، وسيتم اعلان نتيجة التصويت لدى اغلاق باب التصويت.

للمساعدة والاستفسار يرجى الاتصال على الرقم (0795800662) أو عبر البريد الالكتروني:
( amin-sabri@medgulf.com.jo)
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